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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς την Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 

Θέμα: Τεράστιες ελλείψεις εκπαιδευτικού προσωπικού στο Γυμνάσιο Θιναλίου Κέρκυρας 

 Σε πολλές περιοχές της χώρας, η σχολική χρονιά 2020-2021 έχει ξεκινήσει με τεράστιες 

ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό. Αξίζει μόνο να υπογραμμιστεί ότι, στο Γυμνάσιο 

Θιναλίου, καταγράφονται ιδιαίτερα σημαντικές ελλείψεις διδακτικού προσωπικού, οι οποίες 

παρά το πέρας του χρόνου παραμένουν «ακάλυπτες», διογκώνοντας ταυτόχρονα την 

αγανάκτηση και την ανησυχία που επικρατεί σε γονείς και εκπαιδευτικούς ως προς το μέλλον 

των μαθητών. Επιπροσθέτως, είναι έντονη πια η προχειρότητα του Υπουργείου Παιδείας, 

καθώς η κάλυψη αυτών  των κενών έπρεπε να έχει προηγηθεί της έναρξης της σχολικής 

χρονιάς. 

 Συγκεκριμένα, υπάρχει πλήρες κενό Φιλολόγου, σύνολο 18 ωρών, λόγω του γεγονότος 

ότι ο διορισθέν εκπαιδευτικός υπάγεται σε ευπαθή ομάδα. Επίσης, για την κατηγορία των 

Μαθημάτων των Θετικών Επιστημών (Μαθηματικά-Φυσική-Χημεία-Βιολογία) καταγράφονται 

ολιγόωρα κενά, καθώς οι δύο εκπαιδευτικοί που προσλήφθηκαν για την κάλυψη αυτών των 

κενών, αρνήθηκαν τον διορισμό τους. Επιπλέον, για το μάθημα της Πληροφορικής και τη 

συμπλήρωση των απαιτούμενων 14 ωρών διδασκαλίας, τοποθετήθηκαν 2 αναπληρωτές για 10 

ώρες και 4 ώρες αντίστοιχα, ωστόσο η 1η εκπαιδευτικός έλαβε άδεια λοχείας, με αποτέλεσμα 

να υπάρχει και πάλι οργανικό κενό.  Ακόμα, για την εκμάθηση της Γερμανικής γλώσσας και 

την κάλυψη των 6 διδακτικών ωρών, η διορισθείσα αναπληρώτρια εκπαιδευτικός δεν 

αποδέχθηκε τον διορισμό, ενώ για τις 6 διδακτικές ώρες για το μάθημα των Καλλιτεχνικών, 

ενώ έχουν δηλωθεί τα κενά, δεν έχει πραγματοποιηθεί καμία απολύτως ενέργεια από πλευράς 

Υπουργείου για την κάλυψη αυτών των κενών. 

Επειδή, η Παιδεία είναι δημόσιο αγαθό  

Επειδή, είναι χρέος της Πολιτείας να διασφαλίζει την ισότιμη πρόσβαση των μαθητών στην 

γνώση 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Εάν σκοπεύετε να προχωρήσετε στην κάλυψη των παραπάνω ελλείψεων των κενών που 

καταγράφονται στο Γυμνάσιο Θιναλίου Κέρκυρας; 

2. Εάν ναι, με ποιο τρόπο και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση των 

παραπάνω προαναφερθέντων τοποθετήσεων;  

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

Δημήτρης Μπιάγκης 
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